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1. Solid-to-Solid Conduction
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FA win - pm °C atm he 2 °F/Btu m? . °C/W x 10*
416 AH QI AT, 100 2.54 90-200 "3~25 00015 2.64
A7V, 71
304 Ag|olE A%, AR, 27 45 114 20 40~70 0.003 528
416 AH 0l AT, AA71E, 100 254 30-200 7 0.002 3.52
0.001-in 35 754 99, 371
oo AATVE 27 100 254 150 12~25 0.0005 0.88
10 025 150 12~25 0.0001 0.18
2ol dAlE, 100 254 150 12~200 0.0007 1.23
0.001-in EE7]-84)
=@, 371
2, AAbE, 27) 50 127 20 12~200 0.00004 0.07
25, WA, 27 150  3.81 20 10~50 0.0001 0.18

72}, W7, 13 10 025 30 7~70 0.0005 0.88

| x% ofw|ulo] 040k
EEERECEE

Zo]7} 10 cmo] 2 A10] 3 cm?l 271H9] 30428 A&7 wrf o] HEHEHO] AT H AL 2= (roughness)=
ok 1 pmolt}. o] F HhE F7] SoIA 50 am o2 P&3te] FEHAFL HET F Yrij9] F5 F9) 2EA7}100
°Cy w Zupgke] dAGI YA Mo =75 F3toiz)

B =0l

=

$52 3700 QAL AT &, 7 el 2] AE GAY L WS ATl 7 el Ange

e _Ar_ 0D@
"T %A T (16.3)n(3 x 1072)2

=8.679°C/W

=

A% GAFS T 2225 thaT Zo| Astah

1 (5.28x107%H@)
B = o P L Sy AROE P
€T heA (3 x 10—2)2 /

> Ry = (2)(8.679) +0.747 = 18.105

AT 100
~ S Ry 18.105

LY

=5.52W [18.83 Btu/h]
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Re¢ (0.747)(100)
= AT = =4.13° 43°F
AT, SRy 15105 13°C [39.43°F]
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